



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



PROCES VERBAL
al ședinței ordinare al Consiliului Local al comunei Sărățeni
din data de 23.04.2021.

Sunt prezenți toți consilierii locali. Toți cei prezenți și-au spălat și și-au dezinfectat mâinile, și-au pus mască de protecție și s-au așezat la o distanță de 1,5 m unul de celălalt.

Dra. Secretar citește procesul verbal încheiat în ședința ordinară din luna martie cu care sunt de acord toți cei prezenți, semnându-l.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi, la care dl. Primar solicită suplimentare cu proiectul de hotărâre privind revocarea HCL nr. 18/2021 privind includerea terenului forestier proprietatea Comunei Sărățeni, identificat prin Titlul de Proprietate nr. 11730/2008, în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al Comunei Sărățeni, județul Mureș. Consilierii acceptă ordinea de zi și sunt de acord cu suplimentarea acesteia.

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de zi privind aprobarea Bugetului Local al comunei Sărățeni pe anul 2021. Dl. viceprimar explică și motivează conținutul proiectului de hotărâre în baza celor discutate în cadrul ședinței de comisie, iar dna Contabilă prezintă proiectul de hotărâre detaliat pe capitole și subcapitole. Se discută veniturile și cheltuielile conform proiectului de hotărâre, aferente secției de funcționare și secției de dezvoltare. Nefiind alte propuneri se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 20/2021**.

Se trece la punctul 2 al Ordinii de zi privind stabilirea numărului și a cuantumului burselor școlare acordate pentru anul școlar 2020 - 2021 din Bugetul Local al comunei Sărățeni pentru elevi din învățământul preuniversitar. Dna. consilier Gagyi Erzsbet Ildiko având calitatea de Director al Școlii Gimnaziale Sărățeni înștiințează pe cei prezenți referitor la cele discutate în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Sărățeni și propune acordarea a 17 burse de merit a câte 100 lei/lună, pentru lunile din semestrul II în care elevi au frecventat școala. După analizarea proiectului de hotărâre și cei prezenți fiind de acord cu propunerile dnei. consilier, se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 21/2021**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi privind aprobarea indexării, pe baza ratei inflației a impozitelor și taxelor locale pe anul 2022. Dra. Secretar general explică conținutul proiectului de hotărâre și procedura aferentă acestuia. Se aduce la cunoștința celor prezenți că rata inflației pe anul 2020 este de 2,6%, totodată dra. Secretar general înștiințează consilierii cu



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



privire la modificările aduse legislației aplicabile în acest domeniu și anume că în baza prevederilor art. 491 alin. 1^a din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, este prevăzută o excepție conform căreia sumele prevăzute la art. 470 alin. 5 și 6 din Legea indicată mai sus se indexează anual în funcție de rata de schimb a monedei euro în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie a fiecărui an, care conform site-ul oficial al MDLPA este 4,8740 RON. Nefiind alte de discutat, se supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 22/2021.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi privind aprobarea instrumentării dosarului tehnic pentru accesarea Schemei de ajutor de stat „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, aferentă măsurii 15 „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, submăsura 15.1 „Plăți pentru angajamente de silvomediu” PNDR 2014 – 2020, Sesiunea 4/2021. Pentru a putea accesa ajutorul de stat aferent Măsurii 15 conform Ghidului solicitantului aferent acestuia, este necesar adoptarea unei hotărâri privind instrumentarea dosarului tehnic și nominalizarea unui reprezentant din partea instituției în relație cu APIA. Dl. Gorog Istvan propune ca acest reprezentant să fie dl. Primar Biro Csaba, ceilalți fiind de acord. Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 23/2021.**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOLECT MUREȘ”. În legătură cu ordinea de zi dl. Viceprimar își exprimă opinia după care cei prezenți discută conținutul proiectului de hotărâre și anexele acestuia. Nefiind alte de discutat, se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 24/2021.**

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi privind aprobarea rezilierii/menținerii Contractului nr. 983 din 16.04.2019 de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Bălăușeri, componente ale serviciului de salubritate al județului Mureș, zona 6 Bălăușeri. Dl. Primar explică dificultățile avute cu firma prestatoare a colectării și transportul deșeurilor, aceasta neavând intenția de a remedia cele semnalate în notificările transmise, prin urmare propune celor prezenți să decidă dacă sunt de acord cu rezilierea contractului sau hotărâsc menținerea acestuia. După discutarea situației și aspectele rezilierii cât și a menținerii contractului, în baza propunerii D-lui Viceprimar, hotărâsc rezilierea contractului cu condiția ca serviciul de colectare și transportare a deșeurilor să fie asigurat în continuare, responsabilitate care îi revine Asociației de Dezvoltare



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



Intercomunitară "ECOLECT MUREȘ". Se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 25/2021**.

Având în vedere că la începutul ședinței consilierii locali au aprobat suplimentarea ordinii de zi, prin care s-a introdus punctul 7 pe ordinea de zi. Se trece la punctul 7 al ordinii de zi privind revocarea H.C.L. nr.18/30.03.2021 privind includerea terenului forestier proprietatea Comunei Sărățeni, identificat prin Titlul de Proprietate nr. 11730/2008, în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al Comunei Sărățeni, județul Mureș. Dra. Secretar general explică că pentru HCL nr. 18/2021 s-a solicitat aviz de legalitate la care Instituția Prefectului – Județul Mureș prin adresa cu nr. 5122, 5124/2021 a solicitat completarea documentației că terenul forestier face parte din „pășuni împădurite”. Ținând cont de faptul că terenurile înscrise în Titlul de proprietate 11730/2008 nu sunt pășuni împădurite este necesar revocarea hotărârii menționate mai sus. Având în vedere că consiliul local și-a exprimat intenția de a accesa ajutorul de stat aferente Măsurii 15, indicate mai sus, pentru a se putea purcurge procedura privind actele necesare s-a solicitat suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre respectiv. Nefiind altele de discutat se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 26/2021**.

Se trece la Interpelări.

Se citește cererea lu dl. Kiraly Dominic cu privire la lucrările de reabilitare a podului aflat pe DJ135 în urma cărora este riscul de prăbușire a malului pârâului din spatele locuinței. Dl. Primar înștiințează că problema a fost discutată cu executantul lucrării și s-a găsit o soluție la acesta.

Dl. Primar înștiințează consilierii locali că este necesar efectuarea evaluării patrimoniului proprietatea Comunei Sărățeni, fapt pentru care a fost contactat un specialist. Consilierii iau la cunoștință și discută subiectul.

Totodată dl. Primar aduce la cunoștința celor prezenți situația terenurilor proprietatea dl.-ul Hagyo Istvan, în legătură cu care există neconcordanțe în intabularea terenurilor respective. Se discută situația apărută.

Dl. Gyorgy Karoly inițiază schimbarea tuburilor care se află în pârâul la capătul stăzii Bososzer pentru a preveni inundațiile cu ocazia ploilor abundente. Se discută posibilitățile.



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



Nefiind altele de discutat, președintele de ședință încheie ședința.

Președinte de ședință

Toth Istvan

Semnături consilieri prezenți:



Secretar general

Ujfalvi Monika